
В Кемеровской области – Кузбассе житель Пермского края признан виновным в покушении на дачу взятки инспектору ДПС

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 47-летнему жителю Пермского края. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу лично за совершение заведомо незаконных действий).

Следствием и судом установлено, что в январе текущего года инспекторы ДПС остановили грузовой автомобиль, который проехал на запрещающий сигнал светофора. При проверке документов у водителя были выявлены признаки алкогольного опьянения, в связи с чем его пригласили в служебный автомобиль для разбирательства. Во избежание административной ответственности за совершенное правонарушение мужчина предложил полицейскому взятку в размере 50 тысяч рублей, чтобы тот отпустил его без оформления административного протокола. В подтверждение своих намерений водитель положил деньги на панель служебного автомобиля. Представитель власти на коррупционное предложение не согласился, сообщил о произошедшем руководству.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде штрафа в размере 360 тысяч рублей.

17 Июля 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1809519>